

ЖИЗНЬ



Выпуск № (4) 191
02.10. 2018.
главный редактор:
Богданов Евгений



МОЛОДОГВАРДЕЙЦЕВ Филиал «Хмелевская СОШ»

Ежегодно в нашей школе, в сентябре – месяце, проходит Осенний бал. По традиции мероприятие началось с вальса. Шесть пар участников соревновались между собой: они выполняли задания не только на смекалку, скорость, быстроту и ловкость, но и проявляли творчество. Всех ребят поддерживали зрители бурными аплодисментами.



Впервые победителями конкурса «Король и королева бала» стали сразу две пары: Айтбаков Альберт и Рябикова Азалия, Рябиков Ахмет и Вологдина Нелли. В конкурсе костюмов победу одержала Бронникова Лина. В этом году поделок из

природного материала было немного. Победителями стали сестры Вологдины. МОЛОДЦЫ!

Всем хочется пожелать на всю жизнь тех позитивных эмоций, которые они испытали на празднике.



1 октября в здании Хмелевского СК прошло мероприятие, посвященное Дню пожилых. На праздник пришло много бабушек и дедушек, все места были заняты, в зале царила приятная атмосфера. В общем, мероприятие прошло на ура! В конце всем пожилым были подарены памятные открытки, которые сделали наши ученики.



25-26 сентября ученик 10 класса Богданов Евгений ездил на областной конкурс «Лидер XXI века». В его номинации

было 15 человек. Он посетил мастер-класс, в котором показывали, как правильно тренировать память и фантазию, что может помочь в сдаче экзаменов. На второй день была беседа с экспертами, которые дали советы по созданию социальных проектов. Конкурс был интересен, поэтому он приехал с положительными эмоциями.



28 сентября закончилась первая неделя благотворительности под девизом «Твори добро». Эта акция была предложена на родительском собрании 1 сентября. Такие акции у нас будут продолжены и впереди у нас следующая неделя добра.



Хотим поблагодарить спонсоров за содействие в проведении данных недель.